Rechnungswesen — Ubungen, Tafel 7 — Kalkulation

AUFGABENSTELLUNG

Wir verkaufen Peugeot Pfeffermiihle. Der Einkaufspreis betragt CHF 4.-, der Zuschlag fiir die Bezugskosten
betragt 140%. Der Gemeinkostenzuschlag ist 100%. Der Reingewinnmarge fir die Pfeffermiihle betragt 20%
Wie hoch ist der Verkaufspreis?

SO KONNTE DEINE LOSUNG AUSSEHEN...

Begriff | Einkauf Zuschlagiijr Bezug 140% | Gemeinkoitenzuschlag Reingewinnmarge
100%
CHF 4.- 5.60
Einstandspreis
CHF 9.60 9.60
Selbstkosten
19.20
80% 20% <—
Nettoerlds
CHF 24.-
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